
TURISTIČKA AGENCIJA  

 
www.cmc.rs 

BEOGRAD 
Ogranak Stari grad: Uzun Mirkova 3 

+381 11 32 83 117, cmc.centar@cmc.rs 
Ogranak Novi Beograd: Milentija Popovića 5, Hyatt 

+381 11 311 23 95, cmc.hyatt@cmc.rs  
 

Sedište i putnički klub Vračar: Nevesinska 16 
+381 11 3 444 179, vacation.club@cmc.rs 

NOVI SAD 
Ogranak Novi Sad: Kralja Aleksandra 12,  
Tel: +381 21 526 977, cmc.novisad@cmc.rs 
 
AMSS-CMC Beograd, Zvezdara, Ruzveltova 16   
Tel: +381 11 3044 408, E-mail: cmc.amss@cmc.rs 
AMSS-CMC Beograd, Trg, Makedonska 5 
Tel: +381 11 33 43 460, E-mail: cmc.trg@cmc.rs 

Organizator: „CMC“ Program sa cenovnikom br.2/10 od 22.02.2010.  
 

ZLATIBOR - CMC Klub Satelit 
nacionalna ku ća sa preno ćištem 

 

 

 
Zlatibor  

Dobrodošli u CMC Klub Satelit. 
Smeštaj u objektu odgovara najvišim 

standardima. Ima 12 soba i 8 apartmana koji 
su luksuzno opremljeni i poseduju LCD 

televizore, DVD plejere, mini bar, sef, telefon, 
kupatilo, room servis, wireless internet... 

Domaćinska atmosfera i toplina retko koga 
ostavlja ravnodušnim. I kada niste kod ku će  

biće Vam kao kod  ku će! 

 

Zlatibor se nalazi u Zapadnoj Srbiji oko 230 km od Beograda. Preko Zlatibora prolazi magistrala koja od Beograda vodi ka Primorju. 
Obuhvata veliku visoravan koja se prostire od Kamisne na severu do Borove Glave na jugu i od Lisičine na zapadu do Katušnice na 
istoku. 
Malo ljudi zna da se još u srednjem veku na Zlatibor dolazilo u potrazi za mirom, zdravljem i odmorom za dušu.  
Zlatibor je, pre svega, planina izuzetne lepote, prijatne klime, prostranih proplanaka, bujnih pašnjaka, vodom bogatih planinskih potoka. 
Zlatibor je tradicionalna vazdušna banja, sa nevidljivom fabrikom crvenih krvnih zrnaca, što ga u današnje vreme čini najprimamljivijim 
SPA centrom u Srbiji. 
Pored mogućnosti za šetnju, jahanje i vožnju bicikla po predivnim predelima, gosti mogu da posete etno-muzej na otvorenom "Staro 
selo" u Sirogojnu, Stopića pećinu, crkvu u Dobroselici, srednjevekovnu crkvu u Karanu, kao i crkvu Sv. Petra i Pavla iz 18. veka, ali i da 
šetaju predivnim predelima, obiñu vodenicu-potočaru i ručaju u selu Gostilju gde se nalazi vodopad na reci Katušnici, rodna kuća 
Dimitrija Tucovića i banja Vapa sa izvorima lekovite vode, te posete Nacionalni park Taru, Mokru Goru, "Drvengrad" režisera Emira 
Kusturice, a i da se provozaju "Šarganskom osmicom" ili obiñu manastire u Ovčarsko-Kablarskoj klisuri. 
 

 

 

 

Opisi apartmana i soba 
A-00 Apartman VIP : Apartman sadrži spavaću sobu sa bračnim ležajem. U dnevnom boravku se nalazi trosed koji se razvlači, dvosed i fotelja. 
Apartman poseduje kuhinju i dva kupatila, LCD/TV, DVD, mini bar, telefon, sef. 
A-01 Apartman : Apartman sa galerijom i sa dva francuska ležaja, pa je iz tog razloga predviñen za veće porodice. U dnevnom boravaku se nalazi  
dvosed i fotelja, LCD/TV, DVD, mini bar, telefon, sef, kao i komplet opremljena kuhinja (električni šporet, frižider, sudopera sa pratećim delovima).U 
spavaćoj sobi je jedan  bračni ležaj, dok je drugi na galeriji. Kupatilo je sa tuš kabinom. 
A-02 Apartman : Apartman sadrži spavaću sobu sa bračnim ležajem. U dnevnom boravaku se nalazi  trosed koji se razvlači, 2 fotelje, ugaona garnitura 
za sedenje, LCD/TV, DVD, mini bar, telefon, sef. Kupatilo je sa tuš kabinom. 
A-06 Apartman : U dnevnom boravaku se nalazi trosed, koji se razvlači, fotelja, LCD/TV, DVD, mini bar, telefon, sef, kao i komplet opremljena kuhinja 
(električni šporet, frižider, sudopera). U spavaćoj sobi je bračni ležaj i običan TV. Kupatilo je sa tuš kabinom. 
A-07  Apartman : Apartman sa terasom. U dnevnom boravaku se nalazi trosed koji se razvlači, dvosed i fotelja, LCD/TV, DVD, mini bar, telefon, sef, 
dok je u spavaćoj sobi francuski ležaj. Kupatilo je sa tuš kabinom. 
A-10 Apartman : Dnevni boravak sa trosedom koji se razvlači, LCD/TV, DVD, mini bar, telefon, sef. U spavaćoj sobi se nalazi francuski ležaj. Kupatilo je 
sa tuš kabinom.  
A-11 Apartman : U dnevnom boravaku se nalazi trosed koji se razvlači, fotelja, LCD/TV, DVD, mini bar, telefon, sef, kao i komplet opremljena kuhinja 
(električni šporet, frižider, sudopera). U spavaćoj sobi je bračni ležaj i običan TV. Kupatilo je sa tuš kabinom. 
A-13 Apartman : U dnevnom boravaku se nalazi trosed koji se razvlači, dvosed i fotelja, LCD/TV, DVD, mini bar, telefon, sef, dok je u spavaćoj sobi 
francuski ležaj. Kupatilo je sa tuš kabinom. 
Sve sobe 1/2 : poseduju francuski ili odvojene ležajeve, LCD/TV, DVD, mini bar, telefon, sef. Kupatilo je sa tuš kabinom. 
„Room servis“ je dostupan 24 časa. 
 

Cene iskazane u dinarima po danu i osobi 
Tip smeštaja Usluga  Cena za period  

26.01.-30.06.2010 
Cena za period 

03.01.-25.01.2010 
Soba 1/2 ND 3.100 3.720 

 PP 3.800 4.320 
Soba 1/1 ND 3.720 4.465 

 PP 4.560 5.185 
Apartman 1/4 ND 4.200 5.040 

 PP 4.900 5.740 
Apartman 1/1 ND 5.040 6.045 

 PP 5.880 6.885 
VIP apartman 1/4 PP* 6.000 6.600 

Legenda : 1/1 – smeštaj za jednu osobu, 1/2 - smeštaj za 2 osobe, 1/4 - smeštaj za  četiri osobe, 
VIP - poseban 

N/D - noćenje sa doručkom, PP - Polupansion (doručak na bazi izložbenog stola, a večera po 
principu pansionskog menija na bazi ankete), PP* - usluga na bazi polupansiona uz besplatno 

korišćenje ñakuzija 



    
 

Dopunski sadržaji 
Klub poseduje zatvoreni bazen, ñakuzi, saunu, mini teretanu, igraonicu za decu i niz drugih zanimljivih sadržaja  u kojima možete 
uživati u bilo koje  doba dana ili noći. Na raspolaganju su i različite vrste masaža kao i salon za ulepšavanje. Za goste je besplatno 
korišćenje saune, zatvorenog bazena i mini teretane. 
 

    
 

Restoran 
U okviru objekta nalazi se savremeno opremljen internacionalni restoran i restoran domaće kuhinje. Karakteriše ga, 
pored ljubaznog osoblja, veliki izbor specijaliteta kuće i mogućnost degustacije vina iz svih krajeva sveta. 
 
Popusti za decu:  

• Dete do 7 godina  u pratnji 2 odrasle osobe, u slučaju da koristi ili zajednički ili poseban ležaj (u apartmanu ili u sobi) ima besplatan  smeštaj 
na bazi usluge noćenja sa doručkom, a doplata za uslugu večere na licu mesta iznosi 350,00 dinara dnevno. 

• Dete od 7 do 12 godina u pratnji 2 odrasle osobe, bilo da koristi zajednički ili poseban ležaj, plaća 50% cene iz programa.  
Doplate:  

• Boravišna taksa  iznosi 100,00 dinara dnevno po osobi i plaća se na recepciji 
• Osiguranje gosta  iznosi 15,00 dinara dnevno po osobi i plaća se na recepciji 
• Prijava gosta  iznosi 2,00 dinara samo prvog dana i plaća se na recepciji 
• Za goste koji koriste uslugu noćenja sa doručkom, doplata za ručak ili večeru na licu mesta iznosi 700,00 dinara po osobi dnevno. 

Cena:  
Cena je iskazana u dinarima dnevno po osobi i na bazi usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion. 
NAPOMENA: Na svaka četiri dana, odobravamo popust u vidu jednog dana gr atis! (važi za period 26.01.-30.06.2010.) 
 

Ukoliko se prijavi dovoljan broj putnika, postoji mogućnost  
organizovanog prevoza na relaciji  
Novi Sad-Beograd-Zlatibor-Beograd-Novi Sad.      

 

  

Uslovi pla ćanja:  Način pla ćanja: 
Prilikom rezervacije, plaća se 30 % od cene 
aranžmana a ostatak 15 dana pre putovanja . 
 

 1. Gotovinom 
2. Kreditnim karticama: Visa, Visa Electron, MasterCard,  
    Maestro, DinaCard, American Express, Diners. 
3. Administrativnom zabranom ili čekovima grañana. 
4. Kreditom banke po uslovima koje banka propisuje. 

 
INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA: 
1. dan - Dolazak u hotel. Smeštaj prema uplaćenoj rezervaciji.  
2. dan ili dani boravka - Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.  
3. ili poslednji dan - Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu noćenje sa doručkom ili polupansion. Napuštanje hotelskih soba ili apartmana. 
NAPOMENE 

• U slučaju da uplata nije izvršena u potpunosti do polaska, „CMC“ će to smatrati otkazom putovanja i shodno tome primenti član o otkazu putovanja 
iz opštih uslova putovanja“ CMC“-a. 

• Program putovanja prestaje da važi sa promenom cenovnika od strane "Nacionalne kuće Satelit". 
• U slučaju otkaza boravka Agencija zadržava pravo da primeni Opšte uslove putovanja. 
 

CLOSER MARKETING CLUB  zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za zaposlene u firmama sa kojima zaključi poseban ugovor o 
prodaji aranžmana. CMC takoñe zadržava pravo specijalnih, kako grupnih tako i pojedinačnih popusta i „last minute“ ponude. Cene iz specijanih ponuda 
isključuju popust iz ovog programa. 
 
 

Beograd, 22.02.2010. 
ORGANIZATOR PUTOVANJA: 

CMC - Closer Marketing Club d.o.o. Beograd 
Licenca APR, Registra turizma br. OTP 219/2010 od 11.02.2010. 

Važe opšti uslovi putovanja agencije organizatora putovanja „CMC“ usklañeni sa YUTA standardom i sastavni su deo ovog programa. 
Organizator putovanja ne odgovara za eventualne drugačije usmene informacije u odnosu na program. 

Prijatno putovanje želi Vam Vaš CMC 

CMC Turistička agencija, član nacionalne asocijacije turističkih  
agencija  YUTA  i internacionalnih udruženja IATA i AMADEUS 

Pun naziv: Closer Marketing Club-Vacation Club Service, Preduzeće za usluge,  
trgovinu, marketing, turizam,proizvodnju, nekretnine i eksport-import d.o.o. Beograd 
Skraćeni naziv: CMC-Closer Marketing Club d.o.o. Beograd 
Matični broj: 17404083, Poreski identifikacioni broj (PIB): 100281972  

Licenca APR, Registra turizma br. OTP 219/2010 od 11.02.2010.   
 

Cena aranžmana uklju čuje: 
1. Smeštaj po izboru na bazi odabrane usluge,  
2. Korišćenje saune, bazena i mini teretane, 
3. Organizaciju putovanja 


